Перечень документов, предоставляемых поставщиком ООО «Киберсталь»:
1. Карточка организации в формате, указанном на сайте https://cybersteel.com/ 

2. Коммерческое предложение.

3. [bookmark: _GoBack]Копии документов организации:
 Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
а) карточка с основными реквизитами юридического лица или индивидуального предпринимателя (далее – «Карточка контрагента»).
Дополнительные обязательные документы для юридического лица:
а) копия устава в действующей редакции со всеми изменениями (при наличии таковых) с отметкой о регистрации в налоговом органе.
б) копия решения уполномоченного органа юридического лица о согласовании/одобрении сделки, требующееся в силу действующего законодательства, учредительных документов или локальных нормативных актов контрагента (сделки, в совершении которых имеется заинтересованность, крупные сделки и т.д.), либо письменное подтверждение о том, что совершаемая сделка не требует таких согласований/одобрений.
в) копия доверенности на право подписания договора в случае, если документы подписываются не руководителем юридического лица;
г) выписка из ЕГРЮЛ не позднее, чем за 90 дней до даты заключения договора;
д) копии лицензий (сертификатов) на осуществление деятельности, подлежащей лицензированию (сертификации), либо свидетельства СРО о допуске к определенным видам работ (если их наличие требуется в соответствии с условиями договора);
е) решение о назначении его на должность либо протокол об избрании ЕИО на должность.
ж) свидетельство о государственной регистрации юридического лица (свидетельство ОГРН)
з) свидетельство ИНН
Дополнительные обязательные документы для индивидуального предпринимателя:
а) выписка из ЕГРИП не позднее, чем за 90 дней до даты заключения договора;
б) копия паспорта (заполненных страниц);
в) копии лицензий (сертификатов) на осуществление деятельности, подлежащей лицензированию (сертификации), либо свидетельства СРО о допуске к определенным видам работ (если их наличие требуется в соответствии с условиями договора);
г) копия доверенности на право подписания договора в случае, если документы подписываются представителем.
Дополнительные обязательные документы для иностранного лица:
а) копии документов и их надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства, копия паспорта физического лица (всех страниц), а также документов, подтверждающих полномочия подписанта договора.

